

1.

Спомини

На пошому місцядеятелю ролі життя, О.У.Н
поширила набір молодих членів в ряди організації.
^{медичн} ~~Юнаки~~ які бравши роботу ~~в~~відомість в Україні
Кому рустивстві, на шляху боротьби за
Незалежність Української держави.

Були це юнаки, які билися в рядах Рокіт-Ріп
гімназія, в ристальних просвітти, між
кривом журналю ~~журналу~~ ~~з~~вінором і людей
закопированих з організації О.У.Н.

вступив в ряди О.У.Н. 1941 року.

Цієї радості в неможу передати, блявити
близості, яким маловим торувов в себе, справді
небуло такої перешкоди, ~~мвож~~ в неміг виконати
обов'язків. Вибрали 44 пробил і 12 тримлет-
-зробудем соо знанем, прийшло в голову думу,
карівні зморитвото якої неже биврам батьки ~~не~~
малотя дитиното.

в зростає все зробилимим і ~~зростити~~ ^{здислинованим} ~~новотом~~
включе свого зфина, тим ралии побільшувалис
ної обов'язки. Конспірація ~~не~~ було одне знає-

в найбільших торках, близькію начальства, а головне
зв'язок організаційний в околиць селах.

Зв'язковим треба було перекопати всі
зв'язки, які виходили в терен, переводити людей
які закомпрометовано кривили від окупаційної
влади. Найбільшим обов'язком був вивід
ор. Ч.Т.А, де були роки 1942-1943. Кочерши
було Зоря і Карпи.

Примічується мей така одна стріпа в
другому суєдиному релі, Зайкав в ровером на
торно означилим рел, зв'язковий якого в мав
стріпнути, мав мати перев'язку праву руку
білою хустинкою і іти залізничним шляхом зі
сходу на захід. Юнак, який з'явився на означене
місце, застановив мене, бо не праву в ліву
мав перев'язку. В зворотностію подало
Клирку, перетрому рл туди дороча іде
до тродів: так паде відновид. Хрестомовими
руку до мене, вліп хвилині приговор релі, мав
перев'язка не карті релі, влюваромь каже!
Здружками промітом Слєва Укрєїні!

перервали ми один одному матеріал,
вони чіпались кількома словами, стискаючи собі
дружню руку, подались знову в різні сторони.

Були такі бітоди, що зв'язок небув
передній, через неточне передня клапці
зв'язками.

Примітки ти рави, стас мені образ моїх
молодих літ, роздрети всієї боротьби
яку провадила О.У.Н, виховуючи нас наповно
визвольних боротьб^{ство} своєї України.

На весні 1941 року в моїм великому Золотівському
побітту, прибуваєтьса мені образ відновлення
Незалежності Української держави.

Великі сино-шобти всім значили
Соборна Українська Держава

до краю Бандери - до краю Стецька.

Там ряди молоді, озброєна всією власні
силми, зоря різного кайору виступає зміг-
нізних захопок, рекаючи свого расу.

Організування похідних груп, які мали добувати
бід провосту, іти на схід і отакувати

4.

Терени звільнені згід з більшовиків.

Є на малі не має того цюста, Недуга
за маленка Широка, працювала на кедрі ліній.

Великим вивком радості околицького
населення був збудована білі гори, Колодичівська
біля мамонтника галицького пробурителя
отця, Маркіяна Шапкевича. Прапор і
трактат переклади мималися здобаються на ліній
Кавіт.

Коліки останніми роками заборонами
організацію укріплює на могилі от. М. Шапкевича.
Так бару ~~не~~ ^{своєодні} як ми малирували
Квітками на шляху до білої гори, Польська
Кішка Маргарити. Найздила на нас і ми
розотголись по полі а поракмусь Росі знову
зотголись бради і зрискено на устах і продробну-
вали довгими похід на білу гору.

Ліська арештування Українського уряду
Німцями, О.У.Н знову ~~мимали~~ вмістили зазнавши
від Н.меліської владі небезпечних втрач, бо люди
вкі люди на Росі новими були розколоті

5.

Траєння і боротьба не припинилися, а ще в більшій мірі почала зростати.

Потрапивши стали арешти мені в О.У.Н.
Взимавши половину 1943 року в був арештований,
напереслухати в Золотеві Німецьке Сестано,
сказували мені зв'язок О.У.Н і Ч.П.А.

Тільки рідність в Золотеві, перевезли нас
до Львова на шосе, Камінь Німецького
Сестано, а головні Українських націоналістів.

Орієнтовно 1943 року вивезли нас до Коши-Табору
Австрія. Там доля мені помістила рідні-
нуди мені проводу, які були арештовані
за відновлення України. Березня 1941 року Золотеві

Траєння небагато, бо багато з них були замурекі.
в Австрії, навіть два рідні брати, голови проводу
С. Бандеру, Василь і Олександр.

Є різні люди великої ваги, не всі слухали
їх імен, для тих людей є неможливо віддати своє
життя. Сорн за всіх а всі за одного. В тихих умовах
Концентраційного табору ~~жизнотворення~~ ^{жизнотворення} не було мале і не жили зі
шляху свого переконання. і там були дуже
Зоржати звалили життям! (у Австрії - Коши)